



Новый 2010 год Тигра - это год Металлического Тигра, принадлежащего к Стихии Металла, его талисманом является серебро, и серебристый цвет будет приносить удачу в делах.

Год Тигра по китайскому календарю: 1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010.

КРЫСА

Для Крысы год будет насыщенным, ярким и благоприятным. Обладая природной интуицией, экономичностью и расчетливостью, Крыса сможет просчитывать все на несколько шагов в перед. Благодаря своей работоспособности и усилиям, сделанным за прошлые года, она сможет получить дополнительную прибыль. Избежать конфликтов Крысе поможет ее контроль над действиями, чувствами и высказываниями по отношению к окружающим. Год будет насыщенным событиями: развлечения, новые знакомства, поездки, сделки. Благоприятный год для получения новых знаний.

БЫК

Усилия приложенные в прошлом году, дадут свои первые плоды в год Тигра. Для трудолюбивого Быка, результаты превзойдут все его ожидания. В 2010 году будет много работы, отдыхать не придется. Год Тигра в финансовых отношениях будет удачным. Добиться высоких результатов во всех начинаниях поможет природное упрямство и трудолюбие. Девиз года – не останавливаться на достигнутом.

ТИГР

Тигр – это ваш год, можете делать все что Вам захочется. В 2010 года Вам будет везти как никогда.

Не ждите быстрых результатов начиная новые дела и проекты, они будут долгосрочными, но очень прибыльными по окончании. Откажитесь от неразумного риска и авантур, которые обещают золотые горы, даже не смотря на то, что вы находитесь под покровительством своего знака. Анализируйте свои действия, подкрепляйте себя информацией, прислушайтесь к советам профессионалов. Девиз года – семь раз отмерь, один раз отрежь.

Год Тигра может принести Вам выход на новый уровень в обществе и карьере, а с этим и изменение социального положения.

КОТ / КРОЛИК

Для Кота 2010 год станет одним из самых сложных. Черные и белые полосы жизни будут чередоваться, словно окрас зебры, нарушая спокойный образ жизни Кота. Кот не любит перемен. Порадуют полученные результаты работы проделанной в прошлом году. 2010 год – время подвести жизненные итоги, отделить истинные ценности от мнимых и расставить приоритеты, а также вернуть гармонию и покой в дом и душу Кота. Год

Тигра это пора реализации задуманных изменений в семье и личных отношениях. Год благоприятен для работы и операций, связанных с недвижимостью.

ДРАКОН

Год благоприятный для Дракона и позволит ему осуществить многие планы. Окружение сыграет большую роль. Друзья, коллеги и инвесторы, станут опорой Ваших планов и проектов, без колебаний можете положиться на них практически во всем. Не забывайте о качествах Дракона – энтузиазм, энергичность, харизма и жизнестойкость – они станут не заменимыми в этом году. Благодаря качествам характера Драконы способны в этом году увлечь за собой людей и сделать их своими единомышленниками. Наконец Дракон сможет получить заслуженную награду. Возможны изменения в личной жизни.

ЗМЕЯ

Для Змеи этот год будет довольно сложным. Год больших достижений, мудрых уроков и переломных моментов решительно во всем. Карьера потребует полной самоотдачи. Чтобы добиться успеха, Змее придется отказаться от полноценного отдыха, семейного уюта и общения с друзьями. Не все будет гладко, но приложенные усилия превзойдут все ожидания. Мудрая Змея сможет подняться на новую ступень социального положения и добиться повышения по служебной лестнице. Главное не ставить свои профессиональные достижения выше семейных ценностей. Не теряйте головы. Поддержка близких и друзей, как никогда понадобятся Вам. Это станет своеобразным испытанием для отношений.

ЛОШАДЬ

Удовлетворить свое профессиональное самолюбие и добиться творческих успехов в этом году Лошадь сможет, так как является истинной аристократкой. Год Тигра пройдет под знаком успеха. Вступление в брак, рождение ребенка, новые перспективные отношения, звезды сулят Лошади в 2010 году. Обдуманно будут смена места жительства, профессии или даже предложение работы за рубежом. Бизнес будет развиваться. Перспективными будут контракты с партнерами с других регионов, а так же иностранцами.

КОЗА/ОВЦА

Легкомысленная Коза должна быть в этом году ответственной и практичной, чтобы избежать неприятностей и волнений. Отказавшись от устаревших взглядов, методов и отношений, год Тигра принесет в Вашу жизнь перемены. Очередная ступень в карьере позволит выйти на более высокий уровень партнерских отношений, расширит горизонты бизнеса. 2010 год подарит немало возможностей для улучшения материального положения. Природный артистизм и обаяние сулят новые знакомства, а неожиданные совпадения подарят Козе удивительные шансы. Год будет насыщен контактами – личными, светскими и деловыми.

ОБЕЗЬЯНА

Для Обезьяны год Тигра будет не простым, можно сказать даже стрессовым. 2010 год полон забот, переживаний и пересмотром жизненных ценностей, а так же взаимоотношений с окружающими Обезьяну людей. Предвидятся существенные перемены. В личных отношениях у Обезьяны возможны изменения: выяснения семейных отношений, которые будут не очень приятными, вплоть до разрыва, но в тоже время возможно и заключение брака. Год сулит смену места работы или жительства, смену вида деятельности. Усугубят ситуацию эксцентричность, эмоциональность и неуравновешенность Обезьяны, которые граничат порой с взбалмошностью.

Из-за желания быть всегда в курсе событий могут появиться недруги. Если Обезьяна справится со своим самолюбием и тщеславием, с вечным желанием критиковать, осуждать и поучать всех, она сможет многое изменить и выйти сухой из воды. Используя благоразумие и сдерживая свои эмоции, а так же благодаря своей хитрости, Обезьяна даже сможет приобрести новые полезные связи, заинтересовать своим талантом коллег и партнеров.

ПЕТУХ

Для Петуха 2010 год, символизируется с заботами: самосовершенствование, выполнение своих обязанностей, повышение профессиональной подготовки, прилежной учебы и работы. В коллективе где работает или учится Петух могут произойти изменения: по работе или учебе, среди коллег или партнеров. Все это принесет Петуху немало переживаний и хлопот. Чтобы сгладить это Петуху придется совершенствоваться и прилежно трудиться. Так же не забывать о своем здоровье и духовном развитии. Если Петух сможет не отвлекаться на мелочи и иллюзии, сконцентрироваться, не придавать значение тому как он выглядит со стороны, то к концу года придет к конкретным результатам и достижениям своих трудов, обеспечив себя на будущее.

СОБАКА

Для Собаки год Тигра станет годом открытия ее талантов, творческих планов. Появятся перспективы исполнения нереализованных планов, возможность показать чувственную и романтическую натуру, свои лучшие качества. В 2010 году есть возможность найти свою вторую половинку, показать ему свою верность, любовь и преданность. Год Тигра благоприятен для рождения детей, укрепления брака и отношений с близкими людьми. Балуйте их сюрпризами, подарками и поверьте они оценят это по достоинству, что создаст надежные и теплые отношения на будущее. Крепкие отношения в личном плане будут точкой опоры для профессиональной деятельности. Довольная своими успехами Собака, с еще большей силой и желанием погрузится в общественные и профессиональные дела. Стремясь к честности, справедливости и порядочности в борьбе с конкурентами и недоброжелателями, используя свои природные качества организатора и лидера, сможет выйти победителем во многих сложных ситуациях. В 2010 году Собака сможет приобрести

внутреннее удовлетворение, гармонию и равновесие, воплотить в жизнь многое начатое ранее.

СВИНЬЯ / КАБАН

Для Свиньи 2010 год будет судьбоносным во многих вопросах и отношениях. Год Тигра – год значимых перемен. Свинье нужно будет решиться расстаться со старым «багажом» и распаковать новый. Возможно, придется решиться на разрыв видимых, а иногда – придуманных отношений, обязательств, на разрыв не нужных связей. Чтобы пустить в Вашу жизнь перемены, не нужно тащить груз прошлого за собой, произведите ревизию в своей жизни. Уделите больше внимания близким и родным. Наступит момент понимания и переоценки жизненных ценностей. Благодаря этому Свинья справится со всеми жизненными перипетиями.

